
 1 / 45 

 

2025年3月11日 
 

キャリア戦略会議 
キャリア支援本郷グループ 
キャリア支援ふじみ野グループ 

 
 

2024年度卒業生･就職先へのアンケート調査結果報告 

 

1.調査概要 

（1）調査の目的 

①卒業生および卒業生の就職先からの意見を教育の改善･向上に反映させるため 

②卒業生および就職先からの回答を、キャリアセンターから学生に提供するサービ

スの質向上に活かし、在学生および就職先の満足度を向上させるため。 

 

（2）調査期間および調査方法 

【卒業生】 

本郷キャリアセンター 

2020年度卒業生に2024年10月にQRコードを印字した葉書を郵送し、未回答者にe メール

にて督促した。またゼミナール担当教員にSNS等で連絡がつく卒業生に協力依頼のご連絡

を依頼した。 

ふじみ野キャリアセンター 

2020年度卒業生に2024年11月初旬にQRコードを印字した葉書を郵送、12月下旬に未回答

者に葉書にて督促した。 

 

両キャリアセンター共、卒業生の送付先住所データは文京学院校友会長の了解を得、文京

学院校友会より借用した。 

 

【就職先】 

2020年度卒業生の就職先(本郷キャリアセンターは一般企業、ふじみ野キャリアセンター

は幼稚園、保育園、福祉施設、病院)に、2024年11月初旬に本郷キャリアセンターは封書

にて郵送、ふじみ野キャリアセンターはハガキにて発送した。 
 

 

2.本調査結果報告の構成 
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3.調査発送数・未着数・到着数・回答数 

 

【卒業生】 

  
発送
（A） 

未着
（B） 

到着 
(A-B) 

未着率 
(B÷A) 

回答
（D） 

回答率 
(D÷A) 

回答率 
(D÷(A-B）) 

外国語学部 217 3 214 1.4% 30 13.8% 14.0% 

経営学部 239 3 236 1.3% 27 11.3% 11.4% 

人間学部 

コミ社 55 5 50 9.1% 8 14.5% 16.0% 

児童 101 7 94 6.9% 20 19.8% 21.3% 

心理 74 4 70 5.4% 8 10.8% 11.4% 

福祉 53 5 48 9.4% 10 18.9% 20.8% 

学部計 283 21 262 7.4% 46 16.3% 17.6% 

保健医療

技術学部 

理学療法 76 7 69 9.2% 11 14.5% 15.9% 

作業療法 38 2 36 5.3% 11 28.9% 30.6% 

臨床検査 62 6 56 9.7% 8 12.9% 14.3% 

看護 84 8 76 9.5% 7 8.3% 9.2% 

学部計 260 23 237 8.8% 37 14.2% 15.6% 

総合計 999 50 949 5.0% 140 14.0% 14.8% 

 

 

 

 

【就職先】 

 

  送付数 回答数 回答率 

一般企業 363 95 26.2％ 

自治体・教育委員会を除く施設関連 231 41 17.7% 


